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@ 1. Dans I'espace muni d’un repére (O'; i, j, k), on consi- _Jamn & Aepene (0' C}S’.T:)) —
dére les points A(1;0,5;2), B(0;2;0,5),C(3;25;7) | __ @l\
e

et D3;-2,5;1). A (O _ 4 -
a. Les points A, B et C sont-ils alignés ? Aeb Bp
b. Le point A appartient-il a la droite (BD) ? 2 .05

2.0n considére les points £(1;0,5;4) et F(-3;-2;1). oha)

a. Les points A, B, D et E sont-ils coplanaires ?

b. Le point I appartient-il au plan (ABD) ? Coaiod i B@ cond de A
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- J_aj_i» 30 434 o Jrous cond
Dans I'espace muni d'un repére (O ; i, j, k), on considére —

-1 1 3

les vecteursu| 2 [v| 2 |etw|-2]|. ~A-3a4 £ 23x3 2
-3 -3 3 2 %2 <+ 2x{.2) Ao ¥ 't

1. a. Calculer les coordonnées du vecteur : S YA\ S - AL

u-3v+2w. QJ - g Vs (’

¢  a e wo cond | A

b. Peut-on en déduire que ces trois vecteurs sont non On “‘2(“‘“ J .. J_ )
coplanaires ? o e e @M Ounauen &I\camc endre wp
2. a. Calculer les coordonnées du vecteur : 3 vedEunn

2u-v+w.

b. Que peut-on déduire ?
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3. Les vecteurs u, v et w sont-ils coplanaires ?
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ABCDEFGH est un cube dessiné ci-dessous.

Les points [ et J vérifient : EI = 1EFetGi= %(JTC‘

w

On veut montrer que les vecteurs F_G‘_. I_}Et Eg sont
coplanaires.

1. Méthode vectorielle

Exprimer le vecteur IJ en fonction des vecteurs EC et
@ Conclure.

2. Méthode analytique

Le plan est rapporté au repere (G ; GC GH, GF}

a. Donner, sans justifier, les coordonnées des points
G,C H F,E Iet]

b. Déterminer les coordonnées des vecteurs 1, EC
et FG.

c. Montrer que ces vecteurs sont coplanaires.
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